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Megoldas. A szoveg alapjan dbrdt készitiink. Mivel t ypc = —— =8, azért tacp = 12.
Tudjuk, hogy
AC -
tacp = va és AC =4-V72,
igym=3- V2.

Huzzuk meg az AC-t6l 3 - v/2 tavolsagban 16v6, AC-vel parhuzamos e egyenest. (Ebb6l kettd van, de a feladatban
csak a berajzolt sziikséges.) Tiikrozziik C-t erre az egyenesre, igy kapjuk a C’ pontot. AC’ az e egyenest D pontban
fogja metszeni. Tudjuk, hogy ez a legrovidebb tavolsag A és C kozott az e egyenest érintve.
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Az ACC' derékszdgii haromszoghdl:
AC” = (6-V2)* + AC? =72 +32 =104, AC' =2-V26.
Ekkor az ABCD négyszog keriilete:

k=AB+ BC+CD+ AD = AB+ BC + AC' =4+ 4+2-v26 =
=8+2-126~ 18.2.

Tehat a kertilet minimuma kb. 18,2 lesz.



